
   
 
 
 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS 
SUPERINTENDÊNCIA DA ACADEMIA ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA – SAESP 

DIRETORIA GERAL DA POLÍCIA CIVIL 
GERÊNCIA DE ENSINO DO POLICIAL CIVIL 

 
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE  

AGENTE DE POLÍCIA DE 3ª CLASSE DO ESTADO DE GOIÁS 
 
 

PPRROOVVAA  OOBBJJEETTIIVVAA  
 

Só abra este caderno quando o fiscal autorizar. 
Leia atentamente as instruções abaixo. 

 
 
1. Este caderno de provas é composto de 40 questões. Confira-o todo e solicite sua substituição, caso apresente 

falha de impressão ou esteja incompleto. 
2. Leia cuidadosamente cada questão da prova, antes de respondê-la. 
3. Preencha, no cartão-resposta, com caneta esferográfica preta, o alvéolo correspondente à alternativa 

escolhida para cada questão. 
4. Sua resposta não será considerada se: 

- houver marcação de duas ou mais alternativas; 
- o alvéolo correspondente à sua resposta não estiver completamente preenchido; 
- forem ultrapassados os limites do alvéolo a ser preenchido. 

5. Durante as provas, o(a) candidato(a) não deverá levantar-se sem autorização prévia ou comunicar-se com 
outros(as) candidatos(as). 

6. A folha de rascunho da Prova Discursiva encontra-se no final deste caderno. 
 

OBSERVAÇÕES: - Os fiscais não estão autorizados a fornecer informações acerca desta prova. 
- Se desejar, poderá utilizar a folha intermediária de respostas, no final deste caderno,

para registrar as alternativas escolhidas. 
- No final deste caderno, encontra-se o Formulário de Sindicância da Vida Pregressa e

Investigação Social, que deverá ser preenchido e entregue conforme as instruções do
Edital. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Texto para as questões de 1a 8. 
 

Quatro minutos 
   

Em Pernambuco, uma turista israelense foi gravemente ferida a bala em Olinda, durante o carnaval. O 
projétil perfurou o coração, que parou de bater; e tudo se encaminhava para um desfecho fatal. Pois foi aí que 
apareceu um médico, da Escola Humanitária de Medicina, que vendo o quadro de desespero, partiu para um 
recurso extremo: abriu o peito da moça, cuidou do ferimento e, com as suas mãos, massageou o músculo 
cardíaco por cerca de quatro minutos.  A moça, que já tinha indicativos de morte clínica, voltou a ter sinais de 
vida. O coração reagiu. Um mês depois, já caminhava pelos corredores do hospital e podia abraçar o médico 
que literalmente resgatou-a da morte. 

Vejamos, agora, outra situação. No ano de 2002, um garçom foi preso por policiais federais no Rio de 
Janeiro durante investigações sobre a morte de um colega. Na última imagem gravada, o homem apresentava 
integridade física e, assim, ficou só custódia do Estado. Depois, só foi visto morto. 

A barbárie teria chocado as autoridades em Brasília. O ministro da Justiça, à época, gastou cerca de 
quatro minutos diante de repórteres de televisão para mostrar-se solidário. Não só falou em rigorosa apuração 
como disse ter recebido do então presidente Fernando Henrique Cardoso a notícia de que estava encaminhando 
as medidas formais para indenizar prontamente a mãe do falecido. Mulher pobre, com câncer, sustentada pelo 
filho, só dele dependia para lutar contra a doença. Um ano depois – exatamente um ano depois – a mísera mãe 
não recebera do Estado um único centavo. Mais seis meses depois, em março de 2004, morreu à míngua. Nunca 
viu aquilo que fora prometido pelo primeiro magistrado da Nação e anunciado solenemente em rede de TV. 

Duas histórias, dois destinos. No primeiro caso, a presteza do atendimento modificou o resultado. Foram 
quatro minutos, com as mãos no coração, que fizeram diferença. No outro caso, o Estado usou quatro minutos 
de mídia para mostrar-se presente. Depois, sumiu. 

Hoje, a vítima de um crime já pode obter o famoso Boletim de Ocorrência pela Internet. Leva quatro 
minutos. Mas a resposta do Estado é praticamente nenhuma. 

Os dados são oficiais: a cada quatro minutos, uma mulher é violentada no Brasil. E em breve teremos, a 
cada quatro minutos, um seqüestro relâmpago nas ruas do País. Mas um governo – de Estado, da União – em 
quatro anos de mandato não consegue reverter as estatísticas da violência.  

O Estado é um ausente contumaz. É frio. Sem alma. Nas suas veias não corre o sangue da humanidade, 
mas papéis que se amontoam entupindo a saída de soluções. E agora se viu que as soluções não são impossíveis. 
Nem mesmo diante da morte. Mas é preciso trabalhar com as mãos no coração.  
 

ALVES, Leo da Silva. Quatro minutos. Revista Jurídica Consulex. Brasília. ABRIL, 2004. 
 
Questão 1 
 

Ao contrastar duas situações de crise concreta de vida e morte, com resultados diferentes, o texto só NÃO 
coloca em evidência 
 
a) a preocupação do Estado com o caráter social de suas funções. 
b) a inépcia burocrática do Estado, que, atolado em papéis, é incapaz de encontrar soluções para os problemas 

do país. 
c) a omissão do Estado na função fundamental de proteger os direitos dos cidadãos. 
d) a necessidade de que o Estado assuma o seu caráter humanitário buscando soluções concretas para a 

proteção de seus cidadãos. 
 

Espaço para rascunho 
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Questão 2 
 

Assinale a alternativa INCORRETA. 
 

Em relação à imagem construída pela expressão “quatro minutos, com a mão no coração”, pode-se 
afirmar que, retomada ao longo do texto, 
 
a) tem efeito ao mesmo tempo poético, persuasivo  e argumentativo.  
b) ressalta a impossibilidade de se reverter o quadro de violência no país.  
c) mostra a retórica  do Estado, que, em quatro minutos de mídia, substituiu a ação humanitária pela promessa 

vazia, na tragédia do garçom e de sua mãe. 
d) acentua a lentidão e insensibilidade de um governo que, em quatro anos de mandato, não consegue reverter 

as estatísticas de violência no Brasil. 
 
 
Questão 3 
 

Os pares abaixo traduzem  relações de oposição que  organizam a coerência do texto, EXCETO: 
 
a) Ausência/presença. 
b) Lentidão/rapidez. 
c) Estado/autoridade. 
d) Descaso/participação. 
 
 
Questão 4 
 

Em relação ao trecho “A barbárie teria chocado as autoridades de Brasília”, a expressão teria chocado 
expressa 

 
a) uma certeza. 
b) um prenúncio. 
c) um fato acontecido. 
d) uma hipótese. 
 
 
Questão 5 
 

A expressão “o ministro da Justiça” é retomada, de forma mais direta, em 
 
a) magistrado, no trecho “primeiro magistrado da Nação”. 
b) união, no trecho “governo – de Estado, da União”. 
c) estado, no trecho “o Estado usou quatro minutos de mídia para mostrar-se presente”. 
d) estado, no trecho “O Estado é um ausente contumaz”. 
 
 
Questão 6 
 

Destaca-se no texto o recurso argumentativo de 
 
a) citação de autoridade.  
b) utilização de provas concretas. 
c) desqualificação do oponente. 
d) formação de consenso. 
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Questão 7 
 

Não só falou em rigorosa apuração como disse ter recebido do então presidente Fernando Henrique 
Cardoso a notícia de que estava encaminhando as medidas formais para indenizar prontamente a mãe do 
falecido. 
 

Em relação a esse trecho, é CORRETO afirmar que 
 
a) todo o discurso é do autor do texto. 
b) o autor introduz no seu discurso a fala do ministro da Justiça e da mulher pobre, com câncer. 
c) há uma interconexão entre o discurso do autor e os discursos do ministro e o do presidente. 
d) o ministro da Justiça utiliza-se do discurso direto para introduzir a fala do presidente. 
 
Questão 8 
 

No trecho “Mulher pobre, com câncer, sustentada pelo filho, só dele dependia para lutar contra a doença”, 
o vocábulo dele refere-se  
 
a) ao ministro da Justiça. 
b) ao presidente FHC. 
c) ao Estado. 
d) ao filho falecido. 
 

As questões 9 e 10 referem-se trecho abaixo. 
 

O Estado é um ausente contumaz. É frio. Sem alma. Nas suas veias não corre o sangue da humanidade, 
mas papéis que se amontoam entupindo a saída de soluções. E agora se viu que as soluções não são impossíveis. 
Nem mesmo diante à morte. Mas é preciso trabalhar com as mãos no coração. 
 
Questão 9 
 

O termo contumaz só não tem o tem o mesmo sentido de 
 
a) pertinaz. 
b) obstinado. 
c) insensível. 
d) teimoso. 
 
Questão 10 
 

O trecho constitui um exemplo do uso concomitante de 
 
a) metáfora, metonímia e personificação. 
b) eufemismo, ironia e personificação. 
c) personificação, metonímia, eufemismo. 
d) metáfora, metonímia e antítese. 
 

Espaço para rascunho 
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Leia atentamente o anúncio a seguir. As questões 11 e 12 referem-se a ele. 
 

 

 
 

 
A luz vai e vem e não se importa se você está fotografando. Sorte sua que existe a câmera digital HP 

Photomart 945, que vem com exclusiva tecnologia HP adaptive Ligthing. [...] Seu design intuitivo facilita o 
controle de todas as funções, liberando sua criatividade para melhores resultados a cada foto. Não tenha medo do 
escuro. Seja Photosmart.  

 
TERRA. [Anúncio publicitário]. abr. 2004. verso da capa. 

 
Questão 11 
 

Considere as seguintes proposições: 
 
I. O uso da 2ª pessoa, dos verbos no imperativo, da repetição; o destaque para o tamanho da letra na palavra 

“você”, o contraste de luz e sombra na foto apresentada são estratégias de linguagem que visam convencer 
o público receptor da propaganda a aderir ao produto anunciado. 

II. No trecho “A luz vai e vem e não se importa se você está fotografando”, há a presença de ironia. 
III. O texto deixa implícito que a luz é a responsável pela má qualidade das fotos em geral. 
IV. Em “Não tenha medo do escuro”, há a inferência de que o escuro é um bom lugar para se tirar fotos com a 

câmera anunciada. 
V. A idéia principal do texto centra-se nas vantagens de um produto que resolve os problemas de luz e sombra 

na fotografia.  
 

Marque a alternativa CORRETA: 
 
a) Apenas as proposições I e III são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições I, IV e V são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições II, III e IV são verdadeiras. 
d) Apenas as proposições II, III e V são verdadeiras. 
 



 

 

6
Questão 12 
 

Caso o trecho “não deixa a luz decidir quando tirar suas fotos” fosse substituído por “Não deixe a luz 
decidir quando tirar as suas fotos”, 
 
a) a propaganda perderia sua força argumentativa. 
b) a construção apresentaria um problema do ponto de vista sintático. 
c) o verbo “deixar” no imperativo corrigiria um uso inadequado do verbo no trecho original. 
d) a propaganda apresentaria não um resultado do produto anunciado, mas um conselho. 

 
Texto para as questões 13 e 14. 

 
Continho 

 
Era uma vez um menino magro triste e barrigudinho do sertão de Pernambuco. Na soalheira danada de 

meio-dia, ele estava sentado na poeira do caminho, imaginando bobagem, quando passou um gordo vigário a 
cavalo: 

— Você aí, menino, para onde vai essa estrada? 
— Ela não vai não, nós é que vamos nela. 
— Engraçadinho duma figa! Como você se chama? 
— Eu não me chamo, não, os outros é que me chamam de Zé. 

 
CAMPOS, Paulo Mendes. Crônicas. São Paulo: Ática, 1981. (Para gostar de Ler, 1) 

 
Questão 13 
 

Com base no texto, assinale a alternativa INCORRETA: 
 
a) A personagem Zé interpreta as perguntas sérias do vigário “ao pé da letra”, o que ocasiona um efeito cômico. 
b) A lógica criada pelo menino para responder às perguntas do vigário é própria do raciocínio concreto.  
c) A condensação, que, via de regra, caracteriza a piada, serve também para justificar o título do texto. 
d) A sisudez do vigário opõe-se ao tom cômico usado pelo narrador, ao apresentar o tempo, o espaço e a 

personagem. 
 
Questão 14 
 

Considerando o jogo de pessoas verbais e o “mal-entendido” que se cria no texto, assinale a alternativa 
CORRETA: 
 
a) O verbo “ir” está conjugado em três pessoas verbais diferentes. 
b) Do ponto de vista da lógica e do uso da língua, a construção “essa estrada vai” é, de fato, inadequada, 

conforme adverte o menino Zé. 
c) A presença dos pronomes que acompanham o verbo “chamar”, nas três passagens do texto, é dispensável.  
d) O verbo “chamar” apresenta a mesma flexão na terceira pessoa em: “você se chama”; a de primeira pessoa 

em: “eu não me chamo” e a de terceira pessoa do plural em: “os outros me chamam”.  
 

Espaço para rascunho 
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Questão 15 
 

Definição de dinheiro 
 

Há algum tempo, um jornal londrino ofereceu um bom prêmio a quem desse a melhor definição de 
dinheiro. 

A escolha foi a seguinte: "artigo que pode ser usado como passaporte universal, menos para o céu, e 
como meio de adquirir tudo, menos a felicidade.” É, realmente, dinheiro não traz felicidade — vale acrescentar 
—, principalmente quando é pouco! 
 

REVISTA JURÍDICA CONSULEX. Almanaque Consulex. Brasília, 15 mar. 2004. 
 

Considerando a definição dada para dinheiro, assinale a alternativa INCORRETA: 
 
a) A definição apresenta uma visão negativa do dinheiro, pois ele só resolve as questões materiais da vida. 
b) O acréscimo do autor do texto na definição premiada desconstrói a idéia colocada inicialmente, pois deixa 

subentendido que só se pode ser feliz com muito dinheiro. 
c) No texto, está pressuposto que o dinheiro pode levar a qualquer lugar do universo. 
d) A palavra “artigo”, na definição de dinheiro, equivale a objeto de mercadoria.   
 

Espaço para rascunho 
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CONHECIMENTOS BÁSICOS EM INFORMÁTICA 
 
Questão 16 
 

O microprocessador ou unidade central de processamento (central processing unit–CPU) encontra-se 
dentro do gabinete, acoplado à placa-mãe. A CPU pode ser considerada o cérebro do computador, pois é nela 
que processos e cálculos são efetuados. Existem diversos fabricantes de microprocessadores que, apesar de 
fabricarem para a mesma arquitetura de computadores, apresentam sutis diferenças de desempenho e uso. 

Assinale a alternativa que indica os principais fabricantes de microprocessadores atualmente no mercado: 
 
a) Toshiba, HP e Compaq. 
b) ADSL, Intel e Ethernet. 
c) Philips, Sansung e SMS. 
d) AMD e Intel. 
 
 
Questão 17 
 

Os modelos de impressoras caracterizam-se pelo tipo de tecnologia de impressão utilizado. Pode-se dizer 
que cada modelo tem especificação própria, exigindo produtos diferentes para produzir a impressão (cartuchos, 
fitas, toner etc.).    

Considere as proposições abaixo: 
 
I. Impressoras matriciais têm uma cabeça de impressão em que são dispostas agulhas de impacto. Tais 

agulhas movimentam-se e pressionam a fita contra o papel, produzindo a impressão. 
II. Impressoras a jato de tinta utilizam-se de precisos jatos de tinta para produzir a impressão. A tinta fica 

armazenada em um cartucho, podendo imprimir em preto-e-branco ou em cores.  
III. Impressoras a laser, similares às a jato de tinta, utilizam-se de precisos jatos de tinta para produzir a 

impressão. A tinta fica armazenada em um cartucho, podendo imprimir em preto-e-branco ou em cores.  
 

Marque a alternativa CORRETA: 
 
a) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Apenas a proposição II é verdadeira. 
c) Apenas a proposição III é verdadeira. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 
Questão 18 
 

Considere as proposições a seguir. 
 
I. O Windows 9x/XP/2000 armazena suas informações de configuração em um banco de dados chamado 

Registro, que contém perfis para cada usuário do computador e informações sobre o hardware do sistema, 
programas instalados e configurações de propriedades. O Windows consulta essas informações 
continuamente durante seu funcionamento. 

II. Os editores de registro disponíveis permitem que se consulte e modifique o arquivo de registro do 
Windows 9x/XP/2000. Entretanto, convém não precisar fazê-lo. É melhor permitir que os programas do 
Windows modifiquem o registro do sistema, conforme a necessidade.  

III. É altamente recomendável que não se editem as configurações do registro. Porém, se isso for necessário, o 
Windows 9x/XP/2000 poderá fazê-lo utilizando o regedit.exe (editor do registro). 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Apenas a proposição II é verdadeira. 
b) Apenas a proposição III é verdadeira. 
c) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
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Questão 19 
 

Considere as proposições que seguem: 
 
I. O Microsoft Word, na versão 2000/XP, mostra em sua barra de menu a opção de cabeçalho e rodapé. 

Quando essa função é escolhida, automaticamente é exibida uma barra de ferramentas específica, com 
recursos da opção cabeçalho e rodapé. Entre outras coisas, é possível incluir data, hora e número da página 
no cabeçalho e/ou no rodapé. 

II. O Microsoft Word, na versão 2000/XP, não oferece o recurso inserção automática de índices de figuras e 
tabelas. A falta de tal recurso, disponível em versões anteriores, dificulta o trabalho de indexação, que deve 
ser feito manualmente. 

III. A inserção de figuras no Word é feita de diversas maneiras, sendo possível o tratamento dessas figuras de 
forma mais simples. Um exemplo é a utilização do recurso de marca-d’água (marcas-d'água são usadas em 
documentos impressos para colocar texto ou elementos gráficos atrás do corpo do texto). 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições I e III são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições II e III são verdadeiras. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 
Questão 20 
 

Considere as proposições a seguir: 
 
I. O Microsoft Word, na versão 2000, apresenta a função de tabelas em sua barra de menus, disponibiliza 

funções que permitem inserir linhas em uma tabela, redimensionar colunas e linhas, mesclar células, entre 
outras. 

II. O Microsoft Word, na versão 2000, fornece recursos como a inserção de gráficos criados no Microsoft 
Excel 2000. É possível fazer atualizações de tabelas e gráficos no Excel e estas serão automaticamente 
atualizadas nos documentos Word em que estiverem inseridas. 

III. O Microsoft Word, em sua versão 2000, fornece recursos específicos como a inserção de gráficos em um 
documento, mas não permite a alteração dos modelos de gráficos. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 
 

a) Apenas a proposição I é verdadeira. 
b) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições I e III são verdadeiras. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 
Questão 21 
 

Julgue as proposições abaixo: 
 
I. O conector RJ-45 é utilizado em redes que têm cabeamento do tipo par-trançado. Trata-se de um dos 

modelos mais utilizados na atualidade, facilmente encontrado em redes ethernet. 
II. Switch é um dispositivo que têm função de concentrador. Incluem-se, entre suas tarefas, filtrar e 

retransmitir pacotes entre diferentes segmentos da rede. 
III. O conector RJ-45 é utilizado em redes de cabeamento coaxial. Trata-se de um dos modelos mais utilizados 

na atualidade, facilmente encontrado em redes ethernet. 
  

Marque a alternativa CORRETA: 
 
a) Apenas a proposição I é falsa. 
b) Apenas a proposição III é falsa. 
c) Todas as proposições são falsas. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
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Questão 22 
 

Considere as proposições que seguem: 
 
I. Criptografia é o processo de codificar mensagens ou dados de modo a ocultar seu conteúdo. Dessa forma, 

as mensagens só farão sentido para quem tenha o conhecimento da criptografia aplicada e a respectiva 
chave para decifrar a mensagem. 

II. Criptografia de chave pública, também denominada criptografia assimétrica, é um método de criptografia 
no qual duas chaves diferentes são usadas, sendo uma chave pública para criptografar dados e uma chave 
particular para descriptografá-los. Dessa forma, qualquer pessoa que possua a chave pública poderá 
criptografar mensagens; porém, somente quem tem a chave privada consegue decodificá-las. 

III. Criptografia de chave privada ou simétrica é aquela que utiliza uma única chave para criptografar e 
descriptografar mensagens. Portanto, quem tem a chave é capaz de fazer os dois processos, podendo 
codificar ou decodificar mensagens. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 
 

a) Apenas a proposição I é verdadeira. 
b) Apenas a proposição II é verdadeira. 
c) Apenas a proposição III é verdadeira. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 
Questão 23 
 

Hibernação é o estado no qual o computador é desligado depois de salvar tudo na memória do disco 
rígido. Quando se tira o computador do estado de hibernação, todos os programas e documentos que estavam 
abertos são restaurados em sua área de trabalho. 

Sobre hibernação, julgue as proposições abaixo: 
 
I. Apesar de vantajoso, o processo de hibernação torna a inicialização do computador demasiadamente lenta. 
II. Todos os computadores com o Windows XP instalado oferecem suporte para recursos de hibernação. 
III. Entre as vantagens do processo de hibernação, pode-se considerar a rapidez com que o sistema é 

reinicializado, quando comparado ao desligamento normal do equipamento. 
 

Marque a alternativa CORRETA: 
 

a) Apenas a proposição I é verdadeira. 
b) Apenas a proposição II é verdadeira. 
c) Apenas a proposição III é verdadeira. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 
Questão 24 
 

O Microsoft Excel, considerado um software de suporte à tomada de decisão, pode ser considerado um 
dos melhores softwares de planilha eletrônica. Mundialmente utilizado, ele tem concorrentes de distribuição 
livre, como o Open office, mas estes não chegam a diminuir a hegemonia do clássico da Microsoft. As planilhas 
Excel oferecem recursos para criação de tabelas, gráficos, fórmulas etc. 
 

Marque a alternativa INCORRETA: 
 
a) As funções SOMA() e SOMASE() têm funções idênticas no Microsoft Excel. 
b) A função SE() oferece suporte para a construção de condicionais simples ou agrupadas e pode ser aplicada 

sobre valores numéricos ou textuais. 
c) A função MÁXIMO() é utilizada para retornar o maior valor de uma lista de argumentos. 
d) As funções MÁXIMO() e MÍNIMO() são semelhantes; todavia, a última busca o menor valor de uma lista 

de argumentos. 
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Questão 25 
 

Algumas vezes, há interesse em criar-se uma planilha e manter um cabeçalho ou coluna fixos. Assim, 
poder-se-á digitar dados e rolar células mantendo fixas as células indicadas.  

A opção CORRETA para realizar o processo acima, utilizando o Microsoft Excel 2000, é selecionar a linha 
ou coluna que se deseja fixar, em seguida selecionar 
 
a) Bloquear Células, disponível no menu Ferramentas. 
b) Proteção, disponível no menu Formatar Células. 
c) Referência Cruzada, disponível no menu Inserir. 
d) Congelar Painéis, disponível no menu Janela. 
 

Espaço para rascunho 
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NOÇÕES DE DIREITO 
 
Questão 26 
 

Acerca dos princípios do Direito Penal e da Administração Pública, considere as seguintes proposições: 
 
I. O princípio da presunção da inocência significa a obrigação de o acusado provar a sua própria inocência. 
II. De acordo com o princípio da legalidade, por mais imoral que seja uma conduta humana, a ela só 

corresponderá uma sanção penal se, antes de sua prática, houver entrado em vigor uma lei considerando-a 
crime. 

III. Conforme o princípio da retroatividade da lei penal benéfica, a lei posterior, que de qualquer modo 
favorecer o agente, aplica-se aos fatos anteriores, salvo se decididos por sentença condenatória transitada 
em julgado. 

IV. Segundo o princípio da impessoalidade, a atividade administrativa deve ser destinada a todos os 
administrados, dirigida aos cidadãos em geral, sem a determinação de pessoa ou discriminação de qualquer 
natureza. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Apenas as proposições I, II e III são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições II e IV são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições III e IV são verdadeiras. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 

Para responder as questões de números  27 e 28, considere os seguintes artigos do Código Penal: 
 

HOMICÍDIO SIMPLES 
Art. 121. Matar alguém. 
Pena: reclusão de 6 (seis) a 20 (vinte) anos. 

 
AMEAÇA 

Art. 147. Ameaçar alguém, por palavra, escrito ou gesto, ou qualquer outro meio simbólico, de causar-lhe mal 
injusto e grave. 
Pena: detenção, de 1 (um) a 6 (seis) meses, ou multa. 
Parágrafo único – Somente se procede mediante representação. 
 

FURTO 
Art. 155. Subtrair, para si ou para outrem, coisa alheia móvel. 
Pena: reclusão, de 1 (um) a 4 (quatro) anos, e multa. 
 

FRAUDE À EXECUÇÃO 
Art. 179. Fraudar execução, alienando, desviando, destruindo ou danificando bens, ou simulando dívidas: 
Pena: detenção, de 6 (seis) meses a 2 (dois) anos, ou multa. 
Parágrafo único – Somente se procede mediante queixa. 
 

Espaço para rascunho 
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Questão 27 
 

Acerca da ação penal, julgue as proposições abaixo, marcando V (verdadeiro) ou F (falso): 
 
(     ) O crime de furto (art. 155, CP) é de ação penal pública incondicionada. 
(     ) O crime de ameaça (art. 147, CP) é de ação penal pública condicionada. 
(     ) O crime de fraude à execução (art. 179, CP) é de ação penal pública condicionada à queixa, a ser 

promovida pelo Ministério Público. 
(     ) O crime de furto (art. 155, CP) será de ação penal privada subsidiária da pública, se o Ministério Público 

não oferecer a denúncia no prazo legal. 
 

Marque a alternativa com a seqüência CORRETA: 
  
a) V – V – F – V 
b) F – V – V – V 
c) V – V – F – F 
d) F – F – V – F 
 
Questão 28 
 

A respeito do inquérito policial, julgue as proposições a seguir, marcando V (verdadeiro) ou F (falso): 
 
(     ) em crimes como o de furto (art. 155, CP), por exemplo, a autoridade policial somente poderá proceder a 

inquérito a requerimento de quem tenha qualidade para intentá-lo. 
(     ) Quando, por exemplo, houver substancial dúvida sobre ter ocorrido o homicídio (art. 121, CP), a 

autoridade policial poderá proceder à reprodução simulada dos fatos, desde que esta não contrarie a 
moralidade ou a ordem pública. 

(     ) Nos crimes de ação penal privada ou pública condicionada, o inquérito policial é iniciado de ofício se a 
própria autoridade policial, através de suas atividades rotineiras, tomar conhecimento da notícia do crime. 

(     ) De acordo com o Código de Processo Penal, o inquérito deverá terminar no prazo de 10 (dez) dias, se o 
indiciado tiver sido preso em flagrante, ou estiver preso preventivamente, contado o prazo, nessa hipótese, 
a partir do dia em que se executar a ordem de prisão, ou no prazo de 30 (trinta) dias, quando estiver solto, 
mediante fiança ou sem ela. 

 
Marque a alternativa com a seqüência CORRETA: 

 
a) V – V – V – F 
b) F – F – V – F 
c) F – V – F – V 
d) V – V – F – V 
 
Questão 29 
 

Huguinho, desempregado, propõe a Zezinho, vendedor de cigarros da empresa Tio Patinhas Ltda., 
simularem um assalto, para que fiquem com o numerário recebido pelo segundo. Em data e local determinado, 
Huguinho aborda Zezinho e, apontando-lhe uma arma de fogo, retira o dinheiro pertencente à companhia de 
cigarros e foge, sendo notado por populares. Depois de comunicada a ocorrência por Zezinho, ele recebe de 
Huguinho a sua parte.  

Nesse hipotético caso, teria ocorrido o crime previsto no art. 171 do Código Penal, que assim dispõe: 
“obter, para si ou para outrem, vantagem ilícita, em prejuízo alheio, induzindo ou mantendo alguém em erro, 
mediante artifício, ardil, ou qualquer outro meio fraudulento: Pena − reclusão, de 1 (um) a 5 (cinco) anos, e 
multa”. 

Diante do fato supra, no que tange aos sujeitos da infração penal, assinale a alternativa CORRETA: 
 

a) Somente Huguinho pode ser considerado o sujeito ativo do crime. 
b) Huguinho e Zezinho são os sujeitos ativos do crime. 
c) A empresa Tio Patinhas Ltda. e Zezinho são os sujeitos passivos do crime. 
d) Somente Zezinho pode ser considerado o sujeito passivo do crime. 
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Questão 30 
 

Conforme dispõe o Art. 122 do Código Penal, caracteriza-se como crime de induzimento, instigação ou 
auxílio a suicídio, a conduta de quem induz ou instiga alguém a suicidar-se ou presta-lhe auxílio para que o faça. 

No que alude à espécie desse crime, assinale a alternativa CORRETA: 
 
a) Trata-se de crime vago. 
b) Trata-se de crime de ação múltipla ou de conteúdo variado. 
c) Trata-se de crime de concurso necessário. 
d) Trata-se de crime omissivo. 
 

Espaço para rascunho 
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GEOGRAFIA DO BRASIL 
 
Questão 31 
 

No Brasil, o meio rural tem sofrido significativas transformações devido às novas relações com a cidade e 
à inserção do país no contexto da globalização.  

Sobre esse assunto, julgue as proposições abaixo, marcando V (verdadeiro) ou F (falso): 
 
(     ) O processo de modernização que caracteriza o Brasil rural dos últimos anos está intimamente ligado às 

transformações que afetam a vida nas cidades. 
(     ) A capitalização da agricultura associada à forte mecanização apresenta duas conseqüências imediatas: 

significativo aumento nas taxas de produtividade agrícola e intenso processo de desemprego rural. 
(     ) A transformação de parte da propriedade rural em áreas de turismo, hotel-fazenda e implantação de 

pequenas indústrias, é uma das soluções que vem apresentando resultados positivos para fixar o homem no 
campo. 

(     ) O avanço do capital no setor agrícola brasileiro, com a introdução do  trabalho assalariado, vem 
diminuindo o desemprego na zona rural e conseqüentemente eliminando o êxodo rural. 

(     ) A mecanização agrícola é um processo universal e o produtor que não investir capital nessa nova forma de 
produção fica impossibilitado de competir em preço e qualidade. 

 
Marque a alternativa com a seqüência CORRETA: 

  
a) V – V – V – F – V 
b) F – F – V – V – F 
c) F – V – F – V – V 
d) V – F – F – F – F 
 
 
Questão 32 
 

Sobre a estruturação do espaço urbano brasileiro, considere as proposições que seguem: 
 
I. O processo de metropolização no Brasil ocorre a partir da mudança de uma base produtiva, centrada na 

agroexportação, para outra, caracterizada pelo urbano-industrial. 
II. Com a mudança de base produtiva, ou seja, de país agrícola para país industrializado, muitos problemas 

aguçaram-se, sendo os mais graves justamente os que decorrem da tendência a aumentar cada vez mais a 
concentração de população nas grandes cidades. 

III. O processo de urbanização brasileiro acelerou-se no pós-guerra como resultado da industrialização que se 
concentrou no sudeste, especialmente em São Paulo, estruturando no território nacional uma hierarquia 
urbana nacional. 

IV. O processo de hierarquização urbana favoreceu a transformação de capitais estaduais em grandes centros 
de redistribuição de produtos industrializados e centros coletores da produção agrícola de suas respectivas 
áreas de influência. 

V. Os anos de 1980 e 1990 foram marcados por redefinições do espaço urbano, vistas pela nova ordem 
econômica mundial comandada por regiões urbanizadas; logo, as metrópoles nacionais brasileiras 
aumentaram o seu poder, como núcleo da produção, e ampliaram suas funções como veículo de articulação 
financeira, núcleo de pesquisa e marketing da acumulação capitalista. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Somente as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Somente as proposições I, II e V são verdadeiras. 
c) Somente as proposições II, III e V são verdadeiras. 
d) Todas as proposições são verdadeiras. 
 



 

 

16
Questão 33 
 

Sobre os sistemas biogeográficos brasileiros (Cerrado, Caatinga, Floresta Amazônica, Mata Atlântica, 
Araucária e os complexos do Pantanal), considere as proposições abaixo: 
 
I. As políticas desenvolvimentistas implantadas no Brasil impulsionaram a ocupação das áreas do Cerrado e 

da Floresta Amazônica. Esses biomas sofreram as conseqüências da degradação ambiental, exemplificada 
por desmatamentos, queimadas, destruição da fauna e flora. 

II. A Caatinga, mesmo considerada um ecossistema pobre, vem-se mantendo preservada dos grandes 
impactos ambientais e do processo de desertificação, pelo fato de encontrar-se mais afastada de grandes 
centros urbanos. 

III. A ocupação das áreas litorâneas, principalmente para a construção de complexos hoteleiros ligados à 
atividade turística, vem contribuindo para a preservação e a conservação da rica flora e fauna dos 
manguezais. 

IV. A Mata Atlântica, que abrange um dos ecossistemas de maior biodiversidade do mundo, foi intensamente 
devastada pelas formas de ocupação. A extração madeireira e o crescimento urbano-industrial desordenado 
só vieram agravar a degradação desses ecossistemas. 

V. Nos últimos anos, vem ocorrendo uma ocupação irracional do Pantanal mato-grossense, marcada por 
desmatamentos, aumento da pecuária extensiva e do extrativismo mineral, bem como desenvolvimento do 
ecoturismo, que vem provocando grandes impactos nesse ecossistema. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições I, II e V são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições I, IV e V são verdadeiras. 
d) Apenas as proposições II, III e V são verdadeiras. 
 
Questão 34 
 

Sobre mobilidade populacional, julgue as proposições abaixo, marcando V (verdadeiro) ou F (falso). 
 
(     ) Após o declínio da economia açucareira no Nordeste, essa região caracterizou-se como área de expulsão 

populacional, fato que vem-se revertendo nos últimos anos, embora isso não corresponda a uma 
diminuição da pobreza de sua população. 

(     ) A economia cafeeira e a industrialização na região Sudeste fizeram dessa região o coração econômico do 
país e conseqüentemente um pólo de atração populacional. 

(     ) Os resultados do censo de 2000 apontam mudanças no direcionamento das migrações intra-regional com a 
busca de cidades de pequeno e médio porte em detrimento das grandes metrópoles, sobretudo na região 
Sudeste. 

(     ) Entre as décadas de 1970 e  1990, houve um intenso fluxo migratório rumo ao Centro-Oeste (agropecuária) 
e à Amazônia (agropecuária e garimpo), que se refletiu no crescimento populacional dessas regiões.  

 
Marque a alternativa com a seqüência CORRETA: 

 
a) V – F – F – V 
b) F – F – V – F 
c) V – V – V – V 
d) V – V – F – F 
 

Espaço para rascunho 
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Questão 35 
 

 
MARINA, Lúcia & Tércio. Geografia. São Paulo: Ática, 2002. p. 368. 

 
 

Observe o mapa acima, sobre o movimento das massas de ar no Brasil e julgue as proposições abaixo: 
 
I. A mEc é uma massa de ar quente e úmida que atinge todas as regiões do Brasil no verão;  e na Amazônia, 

especialmente, é responsável pelos elevados índices pluviométricos. 
II. O recente fenômeno dos ciclones no litoral sul do Brasil é resultado do encontro das mPa e mTa, sendo 

uma fria e úmida e a outra, quente e úmida. 
III. Os conhecidos “veranicos” comuns no Centro-oeste são provocados pela mTc que impede a chegada das 

massas de ar frio, uma vez  que essa massa é caracterizada por ar quente e seco. 
IV. O fenômeno de friagem, responsável por bruscas quedas de temperatura, que atinge a Amazônia e parte do 

centro-oeste é provocado pela penetração da mEc. 
 

Marque a alternativa CORRETA: 
 
a) Apenas as proposições I, II e III são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições I, III e IV são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições II, III e IV são verdadeiras. 
d) Apenas as proposições III e IV são verdadeiras. 
 

Espaço para rascunho 
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HISTÓRIA DO BRASIL 
 
Questão 36 
 

O golpe que depôs o presidente Washington Luís em outubro de 1930 foi o resultado de uma articulação 
entre militares e civis.  

Acerca desse movimento, é CORRETO afirmar: 
 
a) Paulistas e mineiros representavam as principais forças políticas na República Velha. A crise de 1929 afetou 

de tal modo a economia paulista que levou Minas Gerais ao campo oposicionista representado pelo Rio 
Grande do Sul. 

b) A Revolução de 1930 foi um movimento articulado entre as regiões Sul e Sudeste. As demais regiões 
assistiram passivamente à luta pelo poder entre Minas e São Paulo. 

c) As eleições de 1930 demonstraram a força da Aliança Liberal. O acordo entre Minas e São Paulo acabou 
minando a resistência do velho regime. As eleições confirmaram o desejo de mudança da população com a 
eleição de Getúlio Vargas. 

d) Getúlio Vargas foi ministro da Fazenda do Governo Washington Luís, mas afastou-se para assumir a 
presidência do estado do Rio Grande do Sul e de lá iniciou a aliança com Minas Gerais, visando ocupar a 
presidência da República. 

 
Questão 37 
 

Getúlio Vargas governou o Brasil entre os anos de 1930 e 1945 e no período de 1950-1954. Seu longo 
governo foi marcado por embates políticos e pela capacidade de adaptação do presidente as demandas políticas 
do presente.  

Considere as proposições abaixo: 
 
I. Em 1930, Vargas enfrentava dois problemas cruciais: a crise econômica motivada pela queda do preço do 

café e a crise política derivada do desejo dos tenentes de controlar os rumos da vida do Estado. 
II. Entre 1930 e 1945, Vargas buscou contornar as crises políticas respeitando as regras do regime 

democrático. Eleito indiretamente em 1934, preservou as conquistas do texto constitucional, protegeu os 
trabalhadores e manteve a democracia como regime político. 

III. O fim da guerra motivou a saída do presidente Vargas do poder. O golpe que o retirou da cena política 
também promoveu o fim das garantias constitucionais, implantando um regime ditatorial sob o comando 
do general Eurico Gaspar Dutra.  

IV. Vargas retorna ao poder em 1950, eleito com expressiva vantagem. Nesse período, o presidente assume o 
nacionalismo e o trabalhismo como bandeira. Mas os conflitos políticos acabaram por envolvê-lo em grave 
crise política motivada por uma tentativa de assassinato do oposicionista Carlos Lacerda. A resposta do 
presidente ao golpe foi o suicídio, que marcou, de forma indelével, a vida política brasileira. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 

 
a) Somente as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Somente as proposições I e III são verdadeiras. 
c) Somente as proposições I e IV são verdadeiras. 
d) Somente as proposições III e IV são verdadeiras. 
 

Espaço para rascunho 
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Questão 38 
 

O Modernismo foi o principal movimento cultural ocorrido na Velha República. Em 1922, a Semana de 
Arte Moderna anunciava para um público restrito as novidades estéticas que mais tarde se transformariam em 
referência para a cultura brasileira.  

Acerca desse movimento e do ambiente político em que estava inserido, marque a alternativa CORRETA: 
 
a) A recepção dos padrões estéticos europeus foi adaptada às circunstâncias nacionais; portanto, os modernos 

também foram estudiosos, por exemplo, do folclore brasileiro, Mario de Andrade. 
b) O Modernismo foi a expressão do desenvolvimento industrial brasileiro. A modernização econômica 

iniciada com o café ganhou impulso com a industrialização nas primeiras décadas do século XX e encontrou 
nesse movimento sua expressão estética. 

c) A Semana de Arte Moderna realizada em São Paulo teve na imitação dos padrões europeus sua principal 
novidade, o que indica uma clara rejeição à cultura e aos valores nacionais pela elite paulista. 

d) Olavo Bilac e Monteiro Lobato foram expressões de destaque no movimento modernista. Bilac, na poesia, 
valorizou a forma enxuta e a irreverência com a qual os poetas modernistas tratavam a língua, e Lobato 
especializou-se nos estudos folclóricos, com a pesquisa acerca do saci. 

 
Questão 39 
 

O aniversário de 40 anos do golpe militar ensejou inúmeras reflexões. O golpe de 64 parece, portanto, 
constituir um divisor de águas na vida política brasileira, pois 
 
a) a destituição de um presidente eleito, cujo poder na presidência foi confirmado por meio de um plebiscito, 

iniciou um regime político autoritário, que representava os interesses das classes conservadoras e do capital 
norte-americano. 

b) foi a primeira vez que a intervenção militar fez-se presente nas disputas políticas do Brasil, uma vez que o 
exército sempre se manteve distante da política. 

c) a queda do presidente Goulart foi fruto de um acordo entre militares e o poder civil mediado pelo Congresso 
Brasileiro que aceitou a renúncia do presidente, evitando, assim,  o processo de impeachment proposto pela 
União Democrática Nacional (UDN). 

d) os partidos de esquerda e as instituições nacionalistas reagiram ao golpe de 1964, principalmente no Rio 
Grande do Sul, onde, sob a liderança de Leonel Brizola, organizou-se à Frente da Legalidade. 

 
Questão 40 
 

O autoritarismo como proposta política é recorrente na vida política brasileira, tanto quanto o é a luta pela 
democracia. Acerca dos embates políticos travados na sociedade brasileira entre o autoritarismo e a defesa da 
democracia, analise as assertivas e responda: 
 
I. Em 1932, influenciado pelo fascismo italiano, Plínio Salgado organizou a Ação Integralista Brasileira. Os 

integralistas se constituíram em importante força política nacional que esteve à frente do Estado durante o 
período conhecido como Estado Novo. 

II. O longo período em que Vargas esteve à frente do governo brasileiro pode ser considerado um marco na 
luta contra as ditaduras. O nacionalismo e o trabalhismo associaram-se à defesa da democracia como 
regime político. 

III. O fim do Estado Novo (1937-1945) ensejou a formação de uma Constituição democrática. O partido 
comunista foi legalizado e o seu chefe, Luís Carlos Prestes, saiu do cárcere e foi eleito senador da 
República. 

IV. A luta contra a ditadura instalada em 1964 foi travada em inúmeros campos: no Congresso, articulou-se 
uma frente de oposição, o Movimento Democrático Brasileiro (MDB), e, no campo da cultura, os artistas 
combatiam a supressão das liberdades democráticas. 

 
Marque a alternativa CORRETA: 
 

a) Apenas as proposições I e II são verdadeiras. 
b) Apenas as proposições I e IV são verdadeiras. 
c) Apenas as proposições II e III são verdadeiras. 
d) Apenas as proposições II e IV são verdadeiras. 
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FOLHA INTERMEDIÁRIA DE RESPOSTAS 
 
 

Questão Alternativas 
1 a b c d 
2 a b c d 
3 a b c d 
4 a b c d 
5 a b c d 
6 a b c d 
7 a b c d 
8 a b c d 
9 a b c d 

10 a b c d 
11 a b c d 
12 a b c d 
13 a b c d 
14 a b c d 
15 a b c d 
16 a b c d 
17 a b c d 
18 a b c d 
19 a b c d 
20 a b c d 
21 a b c d 
22 a b c d 
23 a b c d 
24 a b c d 
25 a b c d 
26 a b c d 
27 a b c d 
28 a b c d 
29 a b c d 
30 a b c d 
31 a b c d 
32 a b c d 
33 a b c d 
34 a b c d 
35 a b c d 
36 a b c d 
37 a b c d 
38 a b c d 
39 a b c d 
40 a b c d 
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Governo de Goiás 
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS 

SUPERINTENDÊNCIA DA ACADEMIA ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-SAESP 
GERÊNCIA DE ENSINO DA POLÍCIA TÉCNICO-CIENTÍFICA 

 
FORMULÁRIO DE SINDICÂNCIA DA VIDA PREGRESSA E INVESTIGAÇÃO SOCIAL 

ESTE FORMULÁRIO DEVERÁ SER DIGITADO 
 

 
Dados pessoais: 
Nome:  ___________________________________________________________________________________________  
Filiação: Pai: _______________________________________________________________________________________  
 Mãe: ______________________________________________________________________________________  
Naturalidade: ________________________________________________________________________  Estado: ________ 
Data de nascimento: _______________________________ Estado civil: ________________________________________  
R.G.: _____________________________ Orgão Expedidor: ___________________ UF: ___________ Data Exp.: ______  
CPF: _____________________________ Tit. Eleitor: ________________________ Zona: __________ Seção: _________  
Reservista: ________________________ CNH: _____________________________ Categoria: _____________________  
 
Referências pessoais (sem vínculo de parentesco): 
Nome: ____________________________________________________________________________________________  
Endereço: ________________________________________________________________________ Fone: ____________  
Nome: ____________________________________________________________________________________________  
Endereço: ________________________________________________________________________ Fone: ____________  
 
Referências comerciais: 
Empresa: __________________________________________________________________________________________  
Endereço: ________________________________________________________________________ Fone: ____________  
Empresa: __________________________________________________________________________________________  
Endereço: ________________________________________________________________________ Fone: ____________  
 
Referências bancárias: 
Banco: _______________________________________________ Agência: ___________________ Conta: ____________  
Banco: _______________________________________________ Agência: ___________________ Conta: ____________  
 
Faculdade onde se formou: ___________________________________________________________________________  
Cidade: __________________________________________________________ UF: ____________ Ano: _____________  
 
Endereço onde residiu nos últimos 10 anos: 
Rua/Av.: __________________________________________________________________________________________  
Bairro: _______________________________________________ Qd: _____________ Lt: __________ Nº.:____________   
Complemento: _______________________________________________________________________ CEP: __________  
Cidade: _____________________________________________________________________________ UF: ___________  
 
Endereço atual: 
Rua/Av.: __________________________________________________________________________________________  
Bairro: _______________________________________________ Qd: _____________ Lt: __________ Nº.: ___________  
Complemento: _______________________________________________________________________ CEP: __________  
Cidade: _____________________________________________________________________________ UF: ___________  
 
Últimos empregos: 
Empresa: ____________________________________________ Endereço: ____________________ Fone: ____________  
Empresa: ____________________________________________ Endereço: ____________________ Fone: ____________  
 
Emprego atual: 
Empresa: ____________________________________________ Endereço: ____________________ Fone: ____________  
 
 
______________, ____ de ___________ de 2004 ____________________________________ 

Assinatura do Candidato 
 
Obs.: Os documentos a serem anexados a este formulário são os listados nos itens 13.2 e 13.2.1 do Edital.  
 Todos os documentos deverão ser entregues em apenas 1 (um) envelope, com o nome, o número da inscrição do candidato e o número do 

documento de identidade. 

 
 
 

Foto 

Inscrição nº 
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